

大家好，今天给各位分享中国股市的前景展望的一些知识，其中也会对中国股市的前景展望分析进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [我国股市未来会怎样发展？](#)
2. [2020.6.27你认为未来一年或几年我国股市的走向是什么？](#)
3. [2021年股市展望](#)
4. [现在的股票市场前景怎么样？](#)

我国股市未来会怎样发展？

随着中国经济不断增长，经济规模越来越大，中国股市的规模也会越来越大。

2016年中国的GDP74.41万亿元，换算成美元约为11万亿美元，居全球第二。GDP世界排名第一的为美国，2016年美国GDP18.03万亿美元。中国GDP也是亚洲排名第一，亚洲第二位日本，日本2016年GDP为4.38万亿美元。

美国GDP占全球经济总量的比例为24.32%，中国GDP占全球经济总量的比例为14.84%。

根据最新数据，中国沪深股市总市值为54.26万亿元，与2016年中国GDP之比例为72.92%。（当然这里没有考虑腾讯、阿里、京东百度这些在港股或美股上市的中国公司，如果加上海外上市的公司市值，这个比例会更高。）

2015年8月17日，美国股市总市值为25.19万亿美元，与2016年美国GDP之比例为131%。

美国的经济证券化率比中国高，中国未来越来越多的公司会上市，预计未来中国股市市值与GDP比例也会接近100%。目前中证全指（基本代表沪深股市的公司）指数的年营业收入与GDP比例为42%左右，未来随着证券化比例的提高，这个比例也会增加。

未来中国股市的监管会越来越严格，各项法律也会逐渐完善。估值体系更加合理，倡导投资者进行价值投资，抑制泡沫炒作等投机行为。

注册制或类似注册制的制度逐渐推广，很多上市公司有可能没有投资价值，类似美国，业绩不好的公司会被投资者抛弃，直至退市。

以散户主导的股市会逐渐变成以机构主导的市场，主动投资者想要战胜市场越来越难，被动投资成为主流，散户和机构投资者都会逐渐买入跟踪市场的指数基金，获取经济增长、股息分红带来的收益。

2020.6.27你认为未来一年或几年我国股市的走向是什么？

首先谢谢朋友的邀答

因为疫情的关系，世界经济遭到了重创，世界经济也在复苏阶段，我国也同样如此，经济在复苏阶段，所以我个人认为A股今年肯定不会有大牛市，也许会有阶段性牛市，就是财经专家，现在所说的指数牛市。

具体能涨多少？涨幅时间的长短，这就看个股的表现罢了，为什么说中国股市会有结构性牛市，因为以创业板和中小板为代表的科技、医药等板块和个股多年以来业绩都比较好，很多股票涨了几倍过十几倍。

随着创业板注册制的推出，改变了中国地区小型的高科技公司，在海外上市的标准，因为今年是科技年，5G年，芯片年，也许会改变，中国的一些顶尖的互联网公司，高科技公司因中国科创业板推出，改变了原来高科技公司在A股上市的标准，可以留在国内科创板或创业板上市。

另有些海外的高科技公司回归重返A股上市的意愿非常强烈。所以我认为走长期慢牛是基本存在的，这一切也要看大盘运行的结果，创业板的指数牛基本是确定的，因为创业板已经创了四年来的新高，即使运行的过程会有周线以及月线级别的调整。但终究不影响创业板最后的走势。

六月，摩根士丹利曾发表了其对2020年下半年全球及中国经济和资本市场前景的展望。摩根士丹利中国首席经济学家邢自强表示，相比于2008年金融危机之后全球经济的“U型”走势，在疫情影响下，全球经济将出现“深V”衰退和反弹。尽管全球新兴市场形式不容乐观，摩根士丹利仍认为，中国股市未来12个月内预期中国股市将大幅跑赢新兴市场。

就当前数据来看，发达经济体在4月底开始触底，随后出现复苏迹象。全球经济到明年一季度将回升至疫情发生前的增速，而发达经济体的复苏会相对慢一些，欧美主要经济体要到明年年底才会回归疫情之前的水平，用时约8个季度。

邢自强预计，今年中国将成为世界主要经济体当中唯一一个实现正增长的国家，预计会在第四季度基本恢复到疫情暴发前的水平。中国疫情控制得比较好，会“先进先出”，而且二次暴发风险对经济的影响可控。邢自强认为，中国经济将率先复苏

。目前，中国的制造业、建筑业已恢复到疫情发生前的水平。

摩根士丹利中国市场策略师王滢表示，中国经济复苏非常值得期待。目前A股市场外资持股比例还较低，价格也处于较好点位。未来6到12个月，建议全球投资者增持A股。

今年3月，摩根士丹利已在全球新兴市场中上调对中国股市的评级到“增持”，未来12个月内预期中国股市可大幅跑赢新兴市场。建议投资者关注高成长性股票，如消费升级、5G、城市化2.0等领域的龙头公司，以及在股票配置里增加对服务性行业以及对消费性行业的整体敞口。

此外，王滢还建议关注中概股二次上市，建议买入有短期内在香港进行二次上市资质的企业，同时卖出目前中概股里短期不能在香港进行二次上市同时外资所有权占比比较高的公司。根据该机构测算，从5月开始，这一策略已跑出了15%的相对收益。所以说，中国股市的未来是可期的。

部分内容来自于《经济参考网》

2021年股市展望

2021年的中国股市已经走完了7个月，来到了第八个月，从整个趋势而言，属于典型的振荡市，上上下下，涨涨跌跌，即不是单边上涨，亦不是单边下跌。

展望后市，可能未来五个月里的行情也是这种不死不活的振荡市，投资者只能做好精选个股，方能在市场里有所收获。

现在的股票市场前景怎么样？

从目前市场的估值看，上证50调整后，还有机会，所以指数还有上涨空间。板块方面。建议关注地产板块，个股如保利地产，万科等，龙头个股具备较大优势，比如融资，拿地，业绩增长会有支撑；受益人民币升值的，像航空，造纸等，个股如中国国航，南方航空，山鹰纸业，太阳纸业等。备注:个股只是参考。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！